
 

و  بتواند بعنوان یک مدیر و و استانداردهای پرستاری آشنا شده  مبانی مدیریت پرستاری و فرایندهابا اصول و  شرح درس:  

رهبر اثربخش  در بخش های کودکان و نوزادان ،  و مراکرجامع سلامت  و مدیر خدمات پرستاری انجام وظیف نماید و 

 با  کاربرد مفاهیم اعتباربخشی ملی بیمارستان های ایران  ر ارتقای ایمنی بیمار و خود، ارتقای کیفیت خدمات پرستاری د

 و ارتقا ی کرامت پرستاری  تلاش نماید. 

 

 

 هدف کلی:

کودکان و نوزدان  و یا مدیر مرکز جامع سلامت و مدیر  توانمندی  سازی و تربیت دانشجویان بعنوان یک سرپرستار بخش    

 پرستاری  بیمارستان.

 

 

 بتوانند: ویان کارشناسی ارشد  کودکان شجدان اهداف ویزه : 

ی استحقاقی، برنامه مرخصی ها یک برنامه ماهانه برای کارکنان پرستاری و غیرپرستاری بخش  بنویسد) در این   -1

 اضافه کار و  موظفی کارکنان را بر اساس قانون ارتقای بهره وری در نظر بگیرد( -استعلاجی و آف  

و شاخص های برنامه عملیاتی با توجه به  شناسایی نیازهای بخش و بررسی ها ی اولیه با کمک سرپرستار و استاف بخش  -2

 ارایه دهند. را   کودکان  تخبنی ماز بخش ها موجود در بخش

 ری انجام دهد.و یا دانشجویان پرستا بخش های کودکان  یک برنامه آموزشی را برای کارکنان پرستاری -3

استفاده از  اثر بخشی آموزشی را در یک بخش با هماهنگی  سوپروایزر آموزشی  ،   و سوپر وایزر آموزش سلامت با -4

 نجام دهد.پرسشنامه استاندارد ا

 سه پروسیجر  رایج بخش را با استفاده از فرم های استاندارد  ارزشیابی نماید. -5

ن زاهدادرمانی بهداشتی وخدمات پزشكی علوم دانشگاه  

 دانشكده پرستاری و مامایی

 طرح درس ترمی 

-1404 تحصیلی اول   نیمسال عملی (نیم  واحد  )  تعداد واحد:
1403 

 اصول مدیریت   و کارآموزی  : عنوان درس

د ک در بخش های کودکان    رهبری ریه های نظ

 15درس :

رشته ومقطع تحصیلی کارشناسی ارشد 

 کودکان پرستاری 

 20اذر لغایت  25بازه زمانی : 

  1403دی ماه 
 

مسئول درس:  عزیزاله اربابی سرجو  دانشیار  

 عضو هیات  علمی 

EMAIL:arbabisarjou2007@gmail.c
om 

: نظریه های پیش نیاز یا همزمان 

پرستاری و کاربرد آن در پرستاری 

 کودکان 

 نفر 4تعداد دانشجویان : 

هماهنگی با استاد و سوپروایزر آموزشی  

 ضروری  است .

: در  دانشكده  استادحضور فیزیكی 

 5/15-5/13سه شنبه ساعت 
:  بیمارستان  علی بن ابیطالب  محل  آموزش

 بخش های کودکان  –ع( ) 



دی  25ا تاریخ به صورت کتبی ت ژه   مدیریت پرستاری بخش های کودکان ا در قالب یک پرور همه موارد فوق -6

 به استاد ارایه دهد . 1403

 

 

 :وش تدریسر

 به صورت حضوری و بحث گروهی و تبادل نظر می باشد.

 وظایف دانشجویان

روش های مدیریت و رهبری در د نیاز برای مور و زیربنای علمی طالب  علمی تئوری م بیمارسوووتان  قبل از حضوووور در (1

  .کسب نمایند  پرستاری

  .ته باشندحضور یافته و در مباحث علمی کلاس شرکت فعال داش بیمارستان  طور منظم و بدون غیبت در ب. (2

 عملی خود را ارئه دهند در تاریخ های مقرر تکالیف .   (3

 در بیمارستان  حتما با استاد هماهنگ نمایند . ش  عملی برای آموزش کارکنان برای ارایه  بخ. (4

 

 

 ل در بخش های مربوط  و  ارایه پروژه درموعد مقررحضور فعا   روش ارزشیابی:

 

 منابع:

 

بهداشت و درمان اصول  ستمیدر س یزیربرنامه -بهداشت و درمان  ستمی: سیو آموزش یدرمان ،یبهداشت یهادر سازمان یازسنجین -1

  یسوسن بهرام ان،یارمحمدی نی: محمدحسمؤلفانی         ازسنجین یهاکیالگوها و تکن - یازسنجین

 اصفهان یدانشگاه علوم پزشک با،یز ی: هنرهااشرانن 

 وزارت بهداشت و درمان  -  1401" استاندارد های اعتباربخشی  ملی بیمارستان های ایران  " دور پنجم    ایل ف -2

 و همکارانغضنفر  –چک لیست های خدمات پرستاری"  سازمان نظام پرستاری  فایل  " کتاب  مرجع  -3
ی

زا بیگ  مبر

ی عملی در   -4  پرستاری : عزیزاله اربابر سرجو  ، نشی جامعه نگر   ، تهران مدیریت و رهبر

 

 

 

 



 

 

 

 

 


